
 

УКРАЇНА 

РАДЕХІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Відділ організації діяльності закладів освіти  

Радехівської міської ради 
Заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів с. Бишів 

Радехівської міської ради Львівської області  
80210, вул. Гостинна 57, с.Бишів, Шептицький р-н, Львівська обл.,  

E-mail: bushiv@ukr.net,  

тел: 0963592919 

 

Звіт директорки школи 

за 2024-2025 н.р.    

Проблема школи: «Проблема розвитку позитивної мотивації до навчання в 

системі громадянського виховання учнів» 

1. Загальні відомості про навчальний заклад: 

Заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів с. Бишів Радехівської 

міської ради Львівської області 

Комунальна форма власності 

Львівська обл.., Шептицький р-н, с. Бишів, вул.. Гостинна 57 

Українська мова навчання та виховання 

11 класів, 106 учнів 

Вибуло зі школи: 12 випускників (11 клас); 1 учениця (9 клас)  

Прийнято в перший клас 4 дітей,  

Школа працює в першу зміну з 900 

 

2. Матеріально-технічна база навчального закладу: 

Приміщення школи відповідає санітарним нормам. Тут створені 

відповідні умови для реалізації освітнього процесу. 

За останній навчальний рік було покращено матеріальне становище 

школи:  

а) здійснено поточний ремонт шкільної будівлі; 

б) здійснено поточний ремонт ПРУ; 

в) придбано нову форму для волейбольної команди юнаків, канат, 

гімнастичні мати; 
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г) нові експонати в шкільному музеї народознавства; 

д) створено меморіал «Алея Героїв»; 

е) придбано тачпанель, два ноутбуки, принтер, проєктор; 

є) придбано посуд в їдальню; 

ж) придбано оснащення для вивчення хімії. 

Кожен вчитель зокрема працює над оновленням свого кабінету. 

Проводилися інструктажі з ОП з усіма учасниками освітнього процесу. 

Ведеться відповідна документація. 

3. Кадрове забезпечення навчального закладу: 

Кількісний склад працівників – 33. З них: 21 – учителі та 12 – 

обслуговуючий персонал.  

Якісний склад педагогічних кадрів: 

За категоріями:   Спеціаліст вищої категорії – 13; 

Спеціаліст першої категорії – 4;  Спеціаліст другої категорії – 3; 

  Спеціаліст – 1.    

За званнями: 

Старший вчитель –  7; 

      Відмінник освіти – 3.  

Всі вчителі проходять курси підвищення кваліфікації згідно графіка. 

Було про атестовано таких вчителів: Свистун О.Р. 

4. Організація харчування учнів у навчальному закладі: 

Продукти постачає приватний підприємець Гавор. 

Технологічне та холодильне обладнання в задовільному стані. 

Посада кухаря в штатному розписі наявна, тому кадрове забезпечення 

задовільне. 

Харчування в школі організоване, одноразове. Діти пільгових категорій 

та учні початкової школи харчуються безкоштовно. 

6. Навчально-виховна робота у навчальному закладі: 

Адміністрація закладу систематично проводила з працівниками школи 

інструктажі з ТБ, ОП, виробничі наради, наради при директорові, 

проводилися засідання ПК.  

Велике значення має методична роботи в школі. В закладі працювали 

методичні об’єднання (вчителів початкових класів, вчителів 

гуманітарного циклу, вчителів природничо-математичного циклу, 

класних керівників). Було проведено ряд відкритих уроків, де вчителі 

ділилися досвідом роботи, музейні уроки, уроки-квести, інтегровані 

уроки бібліотечні уроки, тематичні тижні, позакласні заходи різної 

тематики, Інтернет-марафони, що охоплюють весь спектр виховної 



роботи: це і правове виховання, і національно-патріотичне, і спортивний 

напрямок, і здоровий спосіб життя, і профорієнтаційна роботи. 

Здійснювалося взаємовідвідування уроків. Працював психолого-

педагогічний семінар. Засідання педради відбувалися згідно плану. Було 

проведено інтелектуальні конкурси: «Україна». Учні нашої школи взяли 

участь у Всеукраїнських Інтернет-олімпіадах Освітній процес школи 

чітко спланований. Сім відмінників, одна одинадцятикласниця отримала 

Свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти з відзнакою 

(Окіс Олена); одна девʼятикласниця отримала Свідоцтво про здобуття 

базової сердньої освіти з відзнакою (Салагуб Лілія). 

 Учні нашої школи, незважаючи на такий складний час, мають такі 

досягнення: 

Шевчук Дарина, учениця 4 класу, зайняла І місце в і конкурсі «Мамина 

світлиця» в номінації «Малярство на склі» 

Окіс Олена, учениця 11 класу, зайняла ІІІ місце у Всеукраїнській 

олімпіаді Львівського національного університету імені Івана Франка з хімії 

Салагуб Лілія, учениця 9 класу, зайняла ІІІ місце в олімпіаді з 

математики та ІІІ місце в обласному етапі Всеукраїнської краєзнавчої 

експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна». 

Ковальчук Максим, учень 10 класу, зайняв ІІ місце в олімпіаді з 

біології серед шкіл громади. 

Окіс Аліна, учениця 5 класу, зайняла ІІ місце в конкурсі «Мамина 

світлиця» в номінації «Живопис». 

Дацик Соломія, учениця 10 класу, зайняла І місце в конкурсі «Сурми 

звитяги» в номінації «Художнє читання». 

Василишин Тамара, учениця 9 класу, зайняла ІІІ місце в конкурсі 

«Мамина світлиця» в номінації «авторська поезія». 

Грева Назарій, учень 11 класу, зайняв ІІ місце на «Гімназіаді 2024-

2025» з настільного тенісу 

Вокальний колектив «Співаночки» зайняв ІІ місце в конкурсі «Сурми 

звитяги» та ІІІ місце в конкурсі «Мамина світлиця». 

Збірна команда дівчат – ІІ місце в змаганнях з волейболу серед шкіл 

громади; 



Учні 8 класу зайняли І місце в обласному конкурсі проєктів «Парад 

квітів біля школи» та ІІІ місце у Всеукраїнському конкурсі проєктів «парад 

квітів біля школи» 

Рій «Словошукачі» - учасники обласного етапі дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл»(«Джура»). 

Учні школи є активними учасниками усіх сільських заходів. Тісно 

співпрацюємо з сільською бібліотекою. Впроваджуємо проведення 

всеукраїнської військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») з метою 

морально-етичного виховання, формування патріотичної свідомості, 

спортивно-оздоровчої роботи. Всі учні школи ретельно готувалися до гри 

і достойно себе показали. Проте, є над чим ще працювати.  

Продовжено реалізацію проекту «Шкільний  сад»: перший клас під 

керівництвом Марії Олегівни посадив своє деревце. Далі естафету 

переймає Оксана Михайлівна. А одинадцятикласники посадили перед 

школою мгнолію. Продовжуємо роботу над загальношкільним проєктом 

«Створення оновленого освітнього простору школи».  

Активним було учнівське самоврядування: акція «Макарова 

дваЙцятка», «Ліки для воїна», благодійні ярмарки, чищення доріжок і 

площадок на стадіоні, участь у всіх шкільних заходах, участь в проєкті 

«Школа лідера»», проведення рухливих перерв. 

Влітку працював пришкільний оздоровчий табір «Веселкові барви», 

де для учнів члени рою «Словошукачі» організовували цікаве і 

пізнавальне дозвілля, вчителі організували дві пізнавальні екскурсії: до 

Львова в Музей науки та замками Львівщини.  

В стінах нашої школи був проведений чоловічий та жіночий 

волейбольний турнір «Кубок Кубая». Команди дівчат та юнаків є 

учасниками змагань на рівні громади.  

Шкільний музей. 

На виставці «Знак на щиті», яку організував національний музей 

історії України у другій світовій війні, представлено два експонати з 

нашого шкільного музею народознавства, вишиті рушники. Відкриття 

виставки відбулося 25 серпня 2023 року. Роботу виставки продовжено ще 

на рік, до червня 2026 року. 

7. Робота з батьками та громадськістю у навчальному закладі: 

З батьками: індивідуальні консультації онлайн, через шкільний сайт, 

через сторінку школи в Facebook; загальношкільні батьківські збори. Було 

проведено тренінг «Школа майбутнього» за участі батьків, вчителів та учнів. 



Тісно співпрацюємо з сільською владою та міською владою: здійснення 

поточного ремонту школи та ПРУ, допомога у вирішенні багатьох 

господарських питань. 

Місцеві підприємці: ФГ «І-ЮРАН» - постійний супровід та фінансова 

підтримка, допомога у вирішенні багатьох господарських питань, подарунки 

на Миколая для всіх працівників та учнів школи, закупівля форми для 

волейбольної команди юнаків, закупівля кубків та грамот для проведення 

турніру «Кубок Кубая»  

У своїй діяльності дирекція школи керується Законами України, 

нормативними документами МОН. 

8. Завдання: 

Постійно здійснювати контроль за самопочуттям учнів, їх відвідуванням. 

Продовжувати працювати над покращенням якості освіти. Здійснювати 

моніторинг знань двічі на рік. 

Включити в річний план роботи школи проведення загальношкільних 

предметних конкурсів, конкурсів дослідницьких та пошукових робіт. 

Продовжувати працювати в напрямках школа-музей та школа сприяння 

здоров’я. 

Продовжувати втілювати в життя виховну програму «Сокіл» («Джура»). 

Покращити роботу з батьками: залучати до реалізації освітнього процесу 

(майстерки від батьків, вистави чи концерти) 

Удосконалити роботу учнівського самоврядування. 

Продовжити реалізацію загальношкільного проєкту: «Створення 

оновленого освітнього простору». 

Працювати над проєктом «Музична студія»: розвивати учнівський 

вокально-інструментальний ансамбль «Срібні дзвіночки». 

 

Директорка школи     Надія ЖЕРУХА 
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